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Tamara Lukšić-Orlandić, Danilo Rakić, Ivana Stevanović i Miroslava Jelačić

Grupa 484 predstavila je izveštaj „Maloletni tražioci azila u Srbiji: na ivici dostojanstva“. Izveštaj možete

besplatno preuzeti u PDF formatu.

U Srbiji je 2008. godine podneto 77 zahteva za azil, naredne godine 275, a 2010. godine zahtev su podnela 522

azilanta. Velika brzina kojom pristižu novi migranti, posebno u mesecima političkih prevrata u severnoj

Africi, zatekla je nadležne u Srbiji nespremnim, navodi se u izveštaju.

U izveštaju je ocenjeno da će se približavanjem Srbije Evropskoj uniji (EU) narednih godina još više povećati

broj zahteva za azil.

Koordinatorka radne grupe za azil u Grupi 484 Miroslava Jelačić rekla je da je broj zahteva maloletnih

azilanata u porastu i da je u 2010. godini registrovano 159 maloletnih migranata. "Za prva tri meseca 2011.

godine u Centru za boravak maloletnih azilanata smešteno je petnaestoro dece", rekla je Jelačićeva

predstavljajući izveštaj o statusu maloletnih tražilaca azila u Srbiji. Ona je ocenila da su infrastrukturni i

institucionalni kapaciteti za prihvat azilanata bili odgovarajući do 2009. godine, ali da su sada

nedovoljni.
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Direktor Zavoda za vaspitanje dece i omladine u Beogradu Dragan Orbović rekao je da je zbog nedostatka

novca ustanova koja može da primi 12 maloletnih azilanata, taj broj svela na osam mesta. Ukoliko ne bude

finansijske podrške, od jula će broj mesta za smeštaj maloletnih azilanata biti sveden na šest, kazao je

Orbović i dodao da 80 odsto novca za funkcionisanje Centra stiže iz donacija.

Predsednica Centra za prava deteta Ivana Stevanović pozvala je gradsku upravu u Beogradu da obezbedi veći

prostor za smeštaj maloletnih tražilaca azila. Zamenica zaštitnika građana Tamara Lukšić Orlandić poručila je

da Srbija mora spremna da dočeka očekivani priliv azilanata u narednom periodu. "Kao zemlja koja pretenduje

na članstvo u Evropskoj uniji moramo poštovati evropske standarde i obezbediti uslove za smeštaj azilanata.

Posebna pažnja treba da bude posvećena maloletnicima", rekla je Lukšić Orlandićeva.

Izveštaj o statusu maloletnih tražilaca azila u Srbiji delo je radne grupe za azil koju čine Miroslava

Jelačić (Grupa 484), Jovana Zorić (Beogradski centar za ljudska prava), Rastko Brajković (Inicijativa za

razvoj i saradnju) i Marko Savković (Beogradski centar za bezbednosnu politiku). Izveštaj je nastao kao

proizvod šireg istraživanja o ostvarivanju prava na azil u Republici Srbiji, u okviru projekta „Evropsko-srpska

saradnja u oblasti prinudnih migracija“ Grupe 484. Projekat podržava EU, njim rukovodi Delegacija EU u

Republici Srbiji, a realizuje GOPA (GOPA Consultants).

Predstavljanje izveštaja propratio je i dnevnik Danas, videti link.

(izvor: Beta, 1. jun 2011.)
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